
Università di Bologna - Insegnamento di Circuiti elettronici analogici L-A ed Elettronica L-A.
Prova scritta di autovalutazione N. 1.

Debbo risolverla entro 45 minuti ma non mi servirà a niente se non lo faccio da solo/a .
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La resistenza del bipolo di figura è
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In regime sinusoidale di frequenza
fo = 100kHz l’ammettenza del
bipolo di figura è

Y =

e la sua impedenza è

Z =

L’impedenza generalizzata è Z(s) =

essa ha un polo p =

e il valore a frequenza nulla è Z(0) =

pertanto la curva di risposta di ampiezza, cioè il grafico in scale log-log
di |Z( jω| in funzione di ω ha il seguente aspetto


